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MRZNEENEM—ETE TE, RArezoud§ RS, iR AN EFEFFTHE E N, RiBorzoui§ &S, thih
B, MRBEHEC0], c[1], -, clk — 1|FEES—EREE, MEZXANETUREL B AT LUAZEH
EEFIR1TEE T %, AlArezoud§ RS, BRI, I AXEREREEN (BUEAZE QBETET REHES),
BlIBorzouts ¥,
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Implementation details

REEEEUTEX:

int[] who wins(int[] a, int[] r, int[] u, int[] V)
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o a: RE# nMfES, & Arezou BRS¢, Bl ali] = 1, BRI, &EBorzou HEREH 1 Rlali] = 0.

o r: REZA nBIfEY, BE (AREFMERA ri] =1, TR r[i] =0,

o u Ml v: DRRNAREMBMES, BB 0<i<m-— 1, FHE—ERERSEDER u[i| FAER
Bih v[i].

o EEAMARE-—REANHNES w, #BE— 0<i<n-—1 MNRFHBorzouRIHKEE R,
Arezou ®] LAFR{S HHER ufi FRIAROER, Rlw(i] ¥R 1. TRw(i] HER 0,

Example

who_wins((O, 1], [1, O], (O, O, 1, 1], [O, 1, O, 11])

o il 2{EE iYL Borzou #EBEI 0, B AR E L, Arezou HEEEIL 1, BRI 2R B,

o 5 4F28438(0,0),(0,1),(1,0)#0 (1,1), He (i,7) RO EhGEREjHHEHE,

o EEHEE—BIANEEEEIN0, RBorzouf§EL OMEHZRREIEMSEE (0,0)RIAEATLL
EIRMAZ EENEETHETECERE 0ARE), EEIE R TArezou %R, FHHI, R
Borzou #§EE L ORVEHH2R% EIEMEHE (0, 1), RArezou AT LUETE B uh 1 HIBEEIZR 5% E B M8
(1,0). MNRFBEEER, IRAERBRBETEMERIEZE—BETE T, R, Arezou #
RS, AR 0B—REBM, AXERTFEETR, it FNEBorzoutIZklg %, Arezoud] LA
1SRRI,

o ERFLIMIEM AN, R NERHEIL1FHLE, FEBorzoufIREE A, Arezou  HBATLURSHE
. TR FEENE [1,1].

Constraints

1 <n < 5000.

n <m < 20000.

o EVHE—RERIL

o B—HEDLE—EBHKIAHE,

o AIREGFESE RSN BIE R R —iE (BRE, uli] = v[i]).

o« B—HBEMEHEN, bHME, FTEEMMEEE(ndex) ¢ M j 0<i<j<m-—1) fHEE
uli] = ulj] B ofi] = v]j]

0 <ufi],v)i] <n—1EMEBE0<i<m-—1).

Subtasks

1. (5 points) WATE 0 <i <m — 1, F2v[i| = uli| 2 v[i] = uli] + 1,
2. (10 points) n < 15,
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3. (11 points) Arezou ¥ G E 4,
4. (11 points) Borzou }%ﬁFﬁﬁ@iﬁo
5. (12 points) t1A1F R FEEEHIL,
6. (51 points) E%EME%IJ

Sample grader

BRI ER TR BRBAETR:

elinel: nm

e line2: af0] a[l] ... a[n —1]

e line3: r[0] 7[1] ... rln —1]

. I|ne4+7,(for0<7,<m—1 uli] vli]

BRFESEXFEATIERIIEwho wins[BHEMESR:

e linel: wl[0] w[l] ... win—1]

Train (3 of 3)



